

EDITAL Nº 01/2018

RETIFICAÇÃO DE PRÉ-REQUISITO

Processo Seletivo 09 – PESQUISADOR I (Pesquisa Experimental)

No item 1 DAS OCUPAÇÕES/FUNÇÕES, retificamos no PRÉ-REQUISITO do Processo Seletivo acima:

Onde se lê:

Graduação em Biomedicina, Biotecnologia, Ciências Biológicas, Educação Física, Enfermagem, Farmácia (Farmacêutico Generalista ou Farmacêutico-Bioquímico), Fisioterapia, Medicina, Medicina Veterinária, Nutrição, Odontologia ou Psicologia.

Leia-se:

Graduação em Biomedicina, Biotecnologia, Ciências Biológicas, Educação Física, Enfermagem, Farmácia (Farmacêutico Generalista ou Farmacêutico-Bioquímico), Fisioterapia, Fonoaudiologia, Medicina, Medicina Veterinária, Nutrição, Odontologia, Psicologia, Serviço Social ou Terapia Ocupacional.

Porto Alegre, 12 de janeiro de 2018.

Prof. Francisco José Verissimo Veronese
Coordenador da Comissão de Seleção